



ТОВ «Торговий дім «Євромаш»

62416, Харківська обл., Харківський р-н,

смт. Пісочин, вул. Крупської 15А, оф. 434А

ІПН 398754820230 ЄДРПОУ 39875481

р/р UA373515330000026002052362702

в ПАТ «ПРИВАТБАНК» МФО 351533

тел. (098) 750-10-90

[info@tdevromash.com.ua](mailto:info@tdevromash.com.ua)

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік та аудит» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері обліку і оподаткування в сучасних умовах є важливим завданням. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з питань обліку і оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання набуває особливого значення та є одним з важливих напрямів економічного розвитку держави.

Кафедрою обліку та аудиту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка було розроблено освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка зумовлює забезпечення формування високого рівня самореалізації й усебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності. Представлена програма є результатом спільної консультативної роботи із роботодавцями, які мають потребу у висококваліфікованих фахівцях цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено зміст, мету, завдання, а також загальні та фахові (спеціальні) компетентності. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю «Облік і оподаткування» й покликані забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Дана програма підготовки магістрів у Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка в повній мірі відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. №958, має необхідні структурні та змістові складові, дозволяє сформулювати необхідні фахові та загальні компетенції й відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти – майбутніх фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 071 «Управління та адміністрування» і може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

директор

ТОВ «ТД «ЄВРОМАШ»



Обозний А.Ю.